

## A bauhaus.hu weboldal cookie kezelése

A Felhasználó által megismert adatkezelési hozzájárulás esetén a BAUHAUS a Weblap használatakor, egyedi azonosítót, ún. információs fájlokat, úgynevezett sütit (cookie-t) helyezhet el a Felhasználók számítógépén, illetve számítógépén.

A Cookie-k nem számítógépes programok, csupán kis információs fájlok, amelyek lehetővé teszik, hogy egy weboldal a felhasználó böngészési szokásairól adatokat rögzítsen.

A legtöbb weboldal használ cookie-kat, mert ezek hozzájárulnak az internetes felhasználói élmény kényelmesebbé, könnyebben kezelhetővé tételéhez. A cookie-k segítségével a weboldal személyre szabott szolgáltatásokat nyújthat (például megjegyzi a bejelentkezési adatokat, bevásárlókosárba helyezett termékeket vagy az adott felhasználó számára releváns tartalmakat).

Különböző típusú cookie-k léteznek: időleges cookie-k (munkamenet cookie), amelyek a böngésző bezárásakor törölődnek és állandó cookie-k, amelyeket a böngésző nem töröl, hanem törlésig vagy érvényességük lejártáig aktívak maradnak (amely attól függ, hogy a weboldal milyen időszakot adott meg a cookie élettartamaként).

Az állandó sütit (cookie-t) a böngésző egy meghatározott időpontig tárolja, feltéve, hogy azt a Felhasználó korábban nem törli, az ideiglenes süti (cookie) azonban a böngésző becsukásával automatikusan törölődik.

A sütik (cookie-k) általi adatkezelés célja lehet továbbá anonimizált látogatottsági információk gyűjtése. BAUHAUS a süti (cookie) elhelyezése által kezelt adatokat anonimizált formában harmadik fél számára átadhatja.

Amennyiben a süti (cookie) elhelyezéséhez a Felhasználó nem járul hozzá, azt a saját böngészőjében elvégzett beállítások (tiltás, visszavonás) útján teheti meg. Ebben az esetben ez bizonyos szolgáltatások igénybevételét korlátozhatja vagy megakadályozhatja.

Amennyiben a süti (cookie) nem ideiglenes jelleggel kerül elhelyezésére, az adatokat a BAUHAUS 90 napig, illetve addig kezeli, amíg a Felhasználó a hozzájárulását vissza nem vonja a fenti módon.

Cookie név	Adatkezelés célja	Adatkezelés jogalapja	Időtartam	Cookie Típusa
PHPSESSID frontend	A honlap megfelelő működésének biztosítása	Az elektronikus kereskedelmi szolgáltatások, valamint az információs társadalmi szolgáltatások egyes kérdéseiről szóló 2001. CVIII. törvény (Elkertv.) 13/A. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezés	A vonatkozó látogatói munkamenet lezárásáig tartó időszak	Munkamenet sütik
_ga _gat	Információt gyűjtünk azzal kapcsolatban, hogyan használják látogatóink weboldalunkat	Az Ön hozzájárulása	6 hónap	Google Analytics
CATEGORY_INFO	A honlap megfelelő működésének biztosítása	Az Ön hozzájárulása	A vonatkozó látogatói munkamenet lezárásáig tartó időszak	Munkamenet sütik (oldal megjelenítésekhez)
CURRENCY	A honlap megfelelő működésének biztosítása	Az Ön hozzájárulása	A vonatkozó vásárlói munkamenet lezárásáig tartó időszak	Munkamenet sütik (Pénznem meghatározás)
EXTERNAL_NO_CACHE	A honlap megfelelő működésének biztosítása	Az Ön hozzájárulása	A vonatkozó látogatói munkamenet lezárásáig tartó időszak	Munkamenet sütik
FRONTEND	A honlap megfelelő működésének biztosítása	Az Ön hozzájárulása	A vonatkozó látogatói munkamenet lezárásáig tartó időszak	Munkamenet sütik
LAST_CATEGORY	A honlap megfelelő működésének biztosítása	Az Ön hozzájárulása	A vonatkozó vásárlói munkamenet lezárásáig tartó időszak	Munkamenet sütik
LAST_PRODUCT	A honlap megfelelő működésének biztosítása	Az Ön hozzájárulása	72 óra	Munkamenet sütik
NEWMESSAGE	A honlap megfelelő működésének biztosítása	Az Ön hozzájárulása	6 hónap	Munkamenet sütik
NO_CACHE	A honlap megfelelő működésének biztosítása	Az Ön hozzájárulása	A vonatkozó látogatói munkamenet lezárásáig tartó időszak	Munkamenet sütik

STF	Információt gyűjtünk azzal kapcsolatban, hogyan használják látogatóink weboldalunkat	Az Ön hozzájárulása	6 hónap	Weboldal használathoz tartozó sütik
STORE	Információt gyűjtünk azzal kapcsolatban, hogyan használják látogatóink weboldalunkat	Az Ön hozzájárulása	6 hónap	Weboldal használathoz tartozó sütik
USER_ALLOWED_SAVE_COOKIE	Információt gyűjtünk azzal kapcsolatban, hogyan használják látogatóink weboldalunkat	Az Ön hozzájárulása	6 hónap	Weboldal használathoz tartozó sütik
VIEWED_PRODUCT_IDS	Utoljára megtekintett termékek.	Az Ön hozzájárulása	6 hónap	Weboldal használathoz tartozó sütik
mof_cgrp_id	Böngészéshez használt eszköz és egyedi azonosító létrehozása és tárolása	Az Ön hozzájárulása	2 év	Böngésző felhasználókat megkülönböztető, azonosító sütik
cc-reconsent	Eltárolja a felhasználó sűtikezelési nyilatkozatát az adott domain-en.	Az Ön hozzájárulása	1 év	Weboldal használathoz tartozó sütik
cc-cookie-preference	Eltárolja a felhasználó sűtikezelési nyilatkozatát az adott domain-en.	Az Ön hozzájárulása	1 év	Weboldal használathoz tartozó sütik
cto_lwid	Felhasználói interakciók tárolására szolgál anonimizált formában, hogy relevánsabb hirdetéseket jeleníthessünk meg.	Az Ön hozzájárulása	13 hónap	Criteo

#### **Sűti (cookie) használat:**

A weblapon tett látogatások során egy vagy több cookie-t - azaz egy-egy karaktersorozatot tartalmazó kis fájlt - küldünk a látogató számítógépére, amely(ek) révén annak böngészője egyedileg azonosítható lesz.

Ezen cookie-k a Google Inc. (1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, USA) által biztosítottak, felhasználásuk a Google Adwords hirdetési rendszerén keresztül történik. A Google által végzett adatfeldolgozást olyannak kell tekinteni, amely tekintetében a személyes adatok megfelelő védelmi szintje biztosított.

A Google által biztosított cookie-kat csak egyes aloldalak látogatása esetén küldjük el a látogató számítógépére, tehát ezekben csak az adott oldal meglátogatásának tényét és idejét tároljuk, semmilyen más információt nem. Az így elküldött cookie-k felhasználása a következő:

A külső szolgáltatók, közöttük a Google ezen cookie-k segítségével tárolják, ha a felhasználó korábban már látogatást tett a hirdető webhelyén, és ez alapján hirdetéseket jelenítenek meg a felhasználónak külső szolgáltatók - közöttük a Google - partnereinek internetes webhelyein.

A felhasználók a Google hirdetések kikapcsolására szolgáló oldalon tilthatják le a Google cookie-jait. (Azt is jelezheti a felhasználók számára, hogy a Network Advertising Initiative leiratkozási oldalán a külső szolgáltatók cookie-jait is letilthatják.)

Hogyan ellenőrizheti és hogyan tudja kikapcsolni a sűtiket?

Minden modern böngésző engedélyezi a sűtik beállításának a változtatását. A legtöbb böngésző alapértelmezettként automatikusan elfogadja a sűtiket, de ezek általában megváltoztathatóak, hogy megakadályozza az automatikus elfogadást és minden alkalommal felajánlja a választás lehetőségét, hogy szeretne vagy nem sűtiket engedélyezni.

Felhívjuk figyelmét, hogy mivel a sűtik célja a weboldal használhatóságának és folyamatainak megkönnyítése vagy lehetővé tétele, a cookie-k alkalmazásának megakadályozása vagy törlése által előfordulhat, hogy felhasználóink nem lesznek képesek weboldalunk funkcióinak teljes körű használatára, illetve hogy a weboldal a tervezettől eltérően fog működni böngészőjében.

A legnépszerűbb böngészők sűti beállításairól az alábbi linkeken tájékozódhat:

- [Google Chrome](#)
- [Firefox](#)
- [Microsoft Internet Explorer](#)
- [Microsoft Edge](#)
- [Safari](#)

A facebook használata során elhelyezett cookie-ról bővebben:  
<https://www.facebook.com/policies/cookies/>